
Fitting background Pdf check



bkgFunction : RooGenericPdf :
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inclusive 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒(偏高，实际>𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒) data

my result - (𝟏. 𝟕𝟐 ± 𝟎. 𝟔𝟕) × 𝟏𝟎−𝟒

bkg Function value = Argus ×
Argus × Student → Pdf

(𝟏. 𝟑𝟎 ± 𝟎. 𝟏𝟎) × 𝟏𝟎−𝟒 (𝟏. 𝟔𝟑 ± 𝟎. 𝟔𝟓) × 𝟏𝟎−𝟒

RooGenericPdf (𝟑. 𝟕𝟏 ± 𝟐𝟔𝟓) × 𝟏𝟎−𝟗 𝟏𝟎−𝟏𝟎 at limit 

Comparison of the fitting result



backup



My fitting code

定义一个全局变量定义六个（组）变量



my result 6 variables (𝟏. 𝟕𝟐 ± 𝟎. 𝟔𝟕) × 𝟏𝟎−𝟒 4.1σ

my result global variable (𝟏. 𝟒𝟕 ± 𝟎. 𝟔𝟎) × 𝟏𝟎−𝟒 3.9σ

定义一个全局变量定义六个（组）变量

My fitting code



定义一个变量

高扬Λ𝑐
+ → 𝑛𝜋+例子

定义两个变量



结果完全一致，猜测是因为代码结构导致我的结果不同，需要进一步研究

定义一个变量定义两个变量
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